



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Следственное управление предупреждает о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности во избежание гибели детей и взрослых**

Ежегодно в период пониженных температур окружающего воздуха увеличивается количество происшествий, связанных с гибелью людей, в том числе детей, в результате бытовых пожаров. По каждому такому факту следственными органами Следственного комитета России устанавливаются обстоятельства произошедшего и причины пожаров.

Пожары возникают в жилых домах и квартирах по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Ямало- Ненецкому автономному округу напоминает гражданам о необходимости соблюдать правила пользования жилыми помещениями и призывает граждан строго выполнять правила пожарной безопасности, особенно в деревянных домах с печным отоплением.

К основным причинам "печных" пожаров относятся нарушения правил устройства печи и правил пожарной безопасности при эксплуатации печи: розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи очага.

Каждый должен быть уверен в пожарной безопасности своего жилища, в исправности электропроводки и электро- и отопительных приборов. Не допускайте использование электроприборов не по назначению, соблюдайте правила их эксплуатации. Покидая квартиру или дом, убедитесь, что все электрические приборы выключены, а в печи не горит огонь.

Уважаемые родители, помните, что жизнь детей зависит только от вашей бдительности и соблюдения правил пожарной безопасности. Причинами пожаров с гибелью детей часто становится детская шалость с огнем. Условием, способствующим этому, является оставление спичек и зажигалок в свободном доступе для детей, ненадлежащий присмотр за малолетними, а также нахождение детей без присмотра взрослых.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Следственное управление обращает внимание на необходимость обучать детей быть внимательными и осторожными. Простые меры предосторожности помогут вам обезопасить себя и своих детей.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1852348>